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Panx u cHara ejieKTpU4He CTpyje

Kana mpotude kpo3 norpomad, eIeKTpuyHa cTpyja Bpiu pajx. CrocoOHOCT elneKTpuiHe
CTpyje Ja BpILIU paj Ha3MBa ce elIeKTpuuHa eHepruja. Ilpu ToMe ce esnekTpuyHa eHepruja
IpeTBapa y Apyre BpcTe eHepruje (MexXaHuuky, TOIIOTHY, CBJETIIOCHY, XEMU]CKY UTI.).

Pan enextpudne cuiie pu NPEHOIIEHY KOJMYWHE HAeIeKTpUCamha U3 Je/THE TauKe
€JIEKTPUYHOT 110Jba y APYTY OoJpeheH je Mpou3BOIOM T€ KOJIMUYUHE HACIEKTPUCamha U HAIlOHA
n3mely oBux Tavaka:

A=qU
OBO MOXe /1a ce IPUMHUJEHHU U Ha PaJl CTPYje Y CICKTPUIHOM KOJTY:

Ha mujeny crpyjHor kosa uzmely tagaka B u C Baxku: @
q=1It = A=Ult B 2

Pan enextpudne cTpyje y HEKOM IMjeTy CTPYJHOT KoJia
JeIlHaK je MPOM3BO/Iy HAllOHA, jAYMHE CICKTPUIHE

CTpyje ¥ BpeMeHa MPOTHIIaka CTPYje KpOo3 OCMaTpaHH T I E
IO CTPYJHOT KOJIa.

3a cHary eJIeKTpUYHE CTPYje OH/Ia BaXKH:

A
P=?=>P=UI

Jla ce mojcjeTMo, MjepHa jeaunuIia 3a paf je uyi (J), a 3a caary sar (W).

3060T IPaKTUYHOCTH, YTPOLIEHA €IEKTpUYHA eHepruja (paja eIeKTpU4He CTpyje) Ha pauyHuMa
3a CTpYjy M3pakaBa ce y KuioBat — qacoBuma (kWh).

[ya — JIeH110B 3aK0H

IIpu kperamwy eleKTpOHa KpO3 MPOBOJHHUK, J0Ja3d JI0 HUXOBOT Cylapama ca JOHMMa
KpucTaiHe perierke. OCIMUIOBakE jOHA OKO PaBHOTEXHMX I10JI0Kaja MOCTaje UHTEH3UBHHU]E,
nosehaBa ce yHyTpalllmka eHepruja IpoBOJHUKA U pacTe TeMIieparypa MpoBOJHHUKA. Y jeTHOM
TPEHYTKY, pacT TemIleparype IpecTaje, 3aTo IITO MPOBOJHHMK ociobaha eHeprujy y BUmy
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TOIUIOTE ¥ Tpenaje je okonmHu. Konmumnaa tomiore Q Koja ce mpena, jeqHaka je paay Koju
M3BPIIY CIIEKTPUYHA CTpPYja:

Q=4
Q = Ult

OMOBHM 3aKOHOM 32 JTMO KOJIa, JIAKO JI0OHMjeMOo MpeocTalie [BUje Bep3uje Topme Gopmyre:
UZ
Q= — L —TIor0/IHa 32 MapaseNHy Be3y

Q = I?Rt - norojiHa 3a pejiHy Be3y

Hyia-JleHI0OB 3aKOH:

Konnuuna TommoTe ocno6ohena y mpoBOIHUKY IPH MPOTHUIAKY €IIEKTPUYHE CTPY]je jeTHaKa
je IpoM3BOy KBaJipaTa jaynHe eJIeKTPUUHE CTPYje, OTIOopa MPOBOJAHHUKA U BpeMeHa
MPOTULIAKA.

TomIoTHO /1€jCTBO €NEKTPUYHE CTPYje MMa Pa3HOBPCHY NMPUM]EHY Y Pa3IMYUTUM ypehajuma.
MpUMjeHa: pelo, Meria, Tpujaauia, 00jiep, Cujaauia, arnapaT 3a 3aBapuBamke, OCUTypad...

OCHOBHH €JIEMEHT CBAKOT 0J1 OBUX ypehaja je MpoBOAHUK ca BETUKUM OTIOPOM (TpHjad) U
BHCOKOM TEMITEpPaTypoM Toiberba (u3naa 10000 °C).

Saganu:

1. Onpenu eneKTpUYHA OTHOP CHJANTHIIE Y CTaHY, aKO je OHA MpUKJbydeHa Ha HanoH 220 V,
pu 4emy je cHara cujanuue 220 W.

2. Kpo3 npoBoaHuk mpotuye ctpyja oa 5 A. Hanon Ha kpajeBuma npoBoHuka je 10 V. 3a
Koje Bpujeme he Ta ctpyja u3Bpmutu pajg on 4 kj?

3. Y mMeTaiHOM MPOBOJHUKY KPO3 KOjU MpoTHUe enekTpudHa crpyja 0,5 A, 3a Bpujeme of
5 min ocno6oau ce konuunHa Toriote 750 J. Konuka je enekTpuyHa OTHOPHOCT TOT
MPOBOJIHUKA?



